L€ 8¢ ol 4 L ¢l vl | L'ST %

g1¢ oce | €48 L6l 89 | 9 121 | ¥sel [e303 swIng

£00 LY 6T a4 £0°0 06 vsz | sz "y2qun/Isuos

- - - - - - - - ZINYISINIEN

- - - - - - - - 1YoaIsjneyIop

Sunqnsny

- 1¥0 - ()4 - - - 0 we

090 0 Sy - 0's 80T | £9° 016 [

- - - - - A ¥8°0 - b el

- 0 - - '8 - 8y - el

- - - - - - 6T - qy

L1 - €61 - - 6T - - 3

- 9% - - 801 LT 901 11 §

€T 991 | S1¢ 88 16T | 62T %S | £4S Ll

- A T - §¢ 050 8T ¥'s P

81 1 €L - - 8¢ - 91 ERelll

- - - - - - o - q

L€ 81 %4 16 1y €s ‘g Tl e

Iy 1y

L9 (W19 Y6 900 $91 - 1 LY §1 01 | 1T 8Tl - Uy
E N g g = g S, = a 3 g B

e M.. w.. = =1 =] m u:ouwwoNHUwoO

= e & -OAD

$3213538s1ya)I2ApUNIL) s3p uspuelsaqieIsunruysuan yoeu ypassnjyssaSyne
‘2661 IYe[ Wi UIRISUNYIINT SWNIUIISIN SIP UIPUIAWI) Uap ut ([3apunia] wQQ0] Ul / SYIELL) JYINI2ApUNID Ja(]

290




